Ypokn
Kyuunoii JIapucsl BacuibeBHbl,
YUHUTEIsE MATEMATUKU
MBOY «COI Ne2 um. A.M.McaeBoii»
ropoaa Hedrerorancka XMAO-FOrpsr

Ypok maTeMaTHKHU B 6 Ki1acce.
Tema: CpaBHeHue ynceJ1.

Tun ypoxa: OH3

Henan:

1. ChopmupoBath CIOCOOHOCTH K CPAaBHEHUIO PALIMOHAIBHBIX YHCEIT;

2. TloBTOPUTH M 3aKpenHTh B3aMMOCBA3b Mex1y MHOkectBamu N, Z u Q, pemenue 3amad Ha
MIPOIICHTHI,

3. Ilpomomxuts (opMHPOBATH yMEHHE YYAIIMXCS CpPaBHHBATh, AHAJIM3MPOBATh MU JIENaTh
BBIBOJIBI;

4. Tpenuposats YV /.

Xoxa ypoka
1. MoTtuBauus K y4eOHO¥ /1eATeJILHOCTH.

— JloOpsiii nenb, pedsara! S paga Bac BUIETh B XOPOIIEM HACTPOSHUHU.

— C MHOXECTBOM, KaKHX YHCE] MbI MIO3HAKOMUIIMCH Ha Tpeapaymux ypokax? (C MHOXECTBOM
palMOHAIBHBIX YHCEII, C MHOKECTBOM IIEJIBIX YHCEN).

— CeroHs Mbl POJIOJDKUM paboTaTh C MHOXKECTBOM PAllMOHANBHBIX YKceld. Sl Ha/lel0Ch, UTO BbI
OyauTe akTUBHO PabOTATh U MBI COBEPIIIM C BAMH HOBOE «OTKPBITHEY.

2. AKkTyaau3anus 3HaHU 1 PpuKcalus 3aTPy/IHEHUsI B JIeSITeIbHOCTH.

1. CpaBuute. HaiinmuTe 3HaueHns BeipakeHuH, ecou X = 1,5; y = - 0,5:

(5:7;9)

— YcTaHOBUTE 3aKOHOMEPHOCTH M MPOAOIIKUTE Pl HA TpH uncia Brepén. (5; 7; 9; 11; 13; 15).
— Haiinure cpennee apudmMeTnieckoe KpailHUX 4IEHOB mocienoBaTenbHoCcTH. (10)
— UsBectHoO, uT0: /a/ = 10. Haiiaure /-a/. (10)
2. BoibepuTe U3 JaHHBIX YHCEN T€, KOTOPhIE UMEIOT OJIMHAKOBHIE MOYIIH.
10; 7,3; — 10; - 2; —7%; 2;-156;-55(10u—-10;-2u?2)
— BepHo 11 yTBepx/i€HHE, UTO BRIOPAHHBIE YMCIIA SABIISIOTCS IPOTUBONOIOKHBIMH. ([{a)
— Haiinure MOIynu Ka)a0ro 4rciia U pacCTaBbTe PE3YNbTAThl B MOPSJKE Bo3pacTaHus. (2; 5,5;
7,3; 71; 10; 15,6)

3
— KakuM mpaBuimoMm BbI TMOJIB30BANUCh, cpaBHHUBas moxynu uyucen? (IIpaBunom cpaBHeHUs
TTIOJIOKUTECIIBHBIX ‘—II/IC@H).
3. HazoBute koopauHaThl Touek M u K Ha uncnoBoM syde, cpaBHHTE UX. KakuM mpaBHiioM BbI
OJIb3yeTEeCh MPU CPABHCHHUH YKCEIT Ha YUCIIOBOM JTyue?
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(M (2); K (4); 2 <4, gem unciio mpaBee pacrtoiioKeHO Ha KOOPIUHATHOM JIyde, TEM OHO OOJIbIIIE,
4yeM JIeBee, TEM OHO MEHBIIIE).

— Tlonp3ysick 3TUM K€ TPaBUIOM, CpPaBHUTE palMOHAJbHbIE YHCIA, PACIOJOKEHHBIE Ha
KOOPAMHATHOU IIPSAMOM:

|| ||
RN
2%-2; 3*0; 0*-5.(2>-2;3>0;0>-5)
— Yrto unrepecHoro Bbl 3ameTuin? Kakyro runote3y Bol MoxeTe BoIIBUHYTH? ([lonoxurensHoe
YHCIIO JIGKUT IpaBee OTPULIATEIBHOIO, T.€. MOJIOKHUTEIBHOE YMCIO OOJbIIE OTPULIATEIHHOIO,
MOJIOKHUTETBHOE YuCiIo Oombine 0, T.e. TOJOKUTENbHOE Oobie 0, OTPUIIATETPHOE YUCIIO JICKUT
nesee 0, T.e. oTpULIaTeILHOE YUCIIO MeHbIIIE 0).
— Monoaupi!
Hnoueudyanvnoe 3aoanue:
Uucnosas npsimasi 3aKpbIBaeTCA.
— CpaBHHUTE UHCIIA:
—3£I/I£; —-2u0; —S5u-1;
2 2
Su-71; OI/IE; —21l 1/1—21g
2 2 3

v

-5-4-3-2-1012345
| I I
l R

3. BoisiB1enue NPUYIMHBI 3ATPYIHCHUSA U MOCTAHOBKA 1EJIN TCeATECJIbHOCTH.

— [IpoBepuM, Kak Bbl BBITOJIHUIM 33JaHUE.

VYyamuecss noka3bIBalOT WM TOBOPAT CBOM PE3YJbTaThl, YUUTENIb CTaBUT BCE PE3YJbTaThl Ha
J0CKy. B OCHOBHOM MOXHO 0H/J1aTh pa3Hble OTBETHI B IBYX MOCIETHUX IpUMeEpax.

— Iloyemy B mepBBIX YETHIPEX MpUMEpax Yy BCEX OTBETHl OJUHAKOBHIC, a B JIBYX IOCIEIHUX
pasHble, a KTO-TO COBCEM HE cMor cpaBHUTH? ([l nepBbIX 4YETBIPEX Mbl BUJEIU Ha
KOOPAWHATHOHN MPSIMOMU, YTO MOJIOKUTEIBHBIE YUCIa OOJIbIIE OTPUIATEIBHBIX, TTOJIOKUTEIbHBIC
yucia 6omsiue 0, oTpunarenbHble yucia Menblie 0).

— Jlns maTol mapbl MOKHO OBLITO ObI HCITOJIB30BATh KOOPIAUHATHYIO MIPSIMYIO U JaTh oTBeT? ([a, —
1 nexxut npasee — 5 u 3Ha4UT — 1 Gounbine — 5).

— A B mocnenneM ciydae? (I[1o koopauHaTHOM MPSAMOM 3TO clieaaTh TPYAHO).

— Kakas xe nens crout nepea Hamu? (ITocTpouTh MpaBUiIio CpaBHEHUS! OTPULIATEIBHBIX YHCEN,
HE MCIOJB3YS KOOPAWHATHYIO TPSMYIO).

— OrpuuaTenpHble YUCIAa 3JEMEHTaMM, KaKOro MHOXecTBa uucen sBisitorca? (MHoxecTBa
palOHAJIBHBIX YUCEN).

— YTouHHTEe 1eTb ypoka U chopmynupyiite Ttemy ypoka. (IToctpouTh mnpaBmiio CpaBHEHMS
paIMOHANBHBIX YHCEN, HAYYUTHCS MX CPaBHUBATh, TeMa: «CpaBHEHHE PALlMOHATIBHBIX YHACEI).

— Momnoniel! 3anumuTe TEMy ypoKa B TETpasix.

4. IlocTpoeHue NMPOEKTA BHIX0/Aa U3 3aTPY/AHCHMUS.

— CKONBKO TpaBUI CpaBHEHHS pAIMOHANIBHBIX YHCET MBI JOJDKHBI copMynHpoBaTh U
nepeuncnure ux? (CpaBHEHHE TMOJIOKHUTEILHOTO W OTPULATENILHOTO 4YHUCHA, CpPaBHEHUE
MOJIOKUTEIBHBIX uKcel U 0; cpaBHEHUE OTpULIATEIbHBIX YKcel U 0; cpaBHEHHUE OTPULIATEIIbHBIX
YHUCeI, BCETO 4 MpaBuia).

— Kakue nmpaBuia, uCnonb3ysi KOOPAMHATHYIO MIPSIMYI0 MBI MoxkeM chopmynupoBath? (I[lepssie
TpH MpaBUia).

[IpennoxuTh TpymmaMm JaTh COCTaBUTh (OPMYIHUPOBKY MEPBBIX TPEX MpPaBUI U OOCYIUTH
pe3yabTaThl padboThl. 3adukcupoBaTh CHOPMYTUPOBAHHBIC MTPABIIIA HA TOCKE.

Jlioboe nonoxcumenvHoe 4ucao 6oabwe 0 u b6oabwe Awboz2o
ompuyamenbHo20 Yucndad.

Jlloboe ompuuamenvHoe 4Yuciao meHowe 0 u meHbwe aAwbo2o




— CpaBHuBast — 5 1 — | BBI UCIOJIL30BATM KOOPAMHATHYIO NpsiMyt0. Kak 1o - Ipyromy MOKHO
CKa3aTh, 4TO YHCIIO — | JiexkuT mpaBee yncia — 5? (OHo pacmnosoxkeHo oimke K 0).
(Ecnu net HE MOTYT CaMOCTOSITENIbHO OTBETUTh HA 3TOT BOIPOC, TO MOXKHO CIIPOCUTH UX, KAaKOE
W3 TaHHBIX YKCe JISKUT Omke K 0.)
— Yo 3nauut 6mmke? (Paccrosiaue ot — 1 1o 0 mensbIie, yem ot — 5 10 0).
— BanumuTe chopMyITMPOBAHHOE YTBEPKICHUE HAa MaTeMaTH4eCcKoM si3bike. (| — 1| < |- 5).
Ha mocke 3anuce:| — 1| < |- 5|
-1>-5
— Cnenaiire BoiBoa. (Eciin MOy 4MCiIa MEHBIIIE, TO CAMO YUCIIO 0OJIbIIE).
— JIns kakux uncen BepeH BbiBoA? (TOMBKO ISl OTpUIIATEIHHBIX YHCEN).
— ChopMynupyiTe MpaBUIO CPAaBHEHUS OTPUIIATENBHBIX drcen. (Ydarmecs mpeiaraioT CBOU
BapHaHThI, HA JOCKE PUKCUPYETCS MPABUIIO UIIH aITOPUTM CPABHEHUS OTPUIIATEIIBHBIX YHCEN).

U3 deyx ompuyamenovHbix 4yucen 6oabwie mo, Modysnb KOmopozo

MPHARILIP.

N

1. Halimu modynau ompuyamesbHbixX Yucesn.
2. CpasHu modynu.

3. bonbwe (mMeHbwe) Mo 4ucno, mModysab KOMOpPOo20

5. IlepBuuHoOe 3aKpenJieHue BO BHEIIHEH pevu.

— Ucnonb3ys chopMynupoBaHHOE NTPaBUIIO, CPABHUTE — 21% u— 21%

v AOCKH YYCHHK BBIIIOJIHACT 3aaHUC, IIPOTrOBapuBasa CBOU )IGI\/’ICTBI/ISI.

1 1 2 2
1. Haiiné JJ-21=|=21= |21 =|=21—
aiIEM MOTYJIH YHCEIL. | 5 | 5 | 3 | 3

1 2

2. CpaBHuM Monynu. 21 > < 215

3. JlenaeM BBIBOX: — 21% >— 21%

Ne 113 (a, 6, ) — y mocku

a)— 7 <7, T.K. 11000€ OTPHUIATEIHHOE YUCIIO MEHBIIIE TTOJIOKUTEIHHBIX YHCEIT;
6) 0> - 18, T.x. mo0o0€e oTpHLATENbHOE YU CII0 MeHble 0.

Ne 116, 117 (a-T) — B mapax, ¢ mpoOBEPKOIi 1Mo o0pasiry.

6. CamocrosiTesqibHAs padoTa ¢ CAaMONPOBEPKOM 110 ITAJIOHY.

CpaBHute yncna:

2u-4,5; -9,53u0;

- 1,8u—1,6; 0,92 u 0.

PaGoThI mpoBepSIOTCS 10 3TATOHY. AHATH3UPYIOTCS U UCIIPABIISIOTCS OIITHOKH.



7. BKjloueHne B cCMCTeMY 3HAHUI M OBTOPEHHe.

JlonomHuTEIbHOE 3a4aHHUE.

1)a>0;

2) b<0;

3)-¢c>0

4)-d<0

N300pakaem ymcia Ha KOOPAWHATHOH MPSIMOH.

— JIas TOCTpOEHWs TpaBHWja CpPaBHEHHs OTPHUIATENBHBIX YHCEA MBI  BOCIIOJIB30BAINCH
oIpezieJICHUeM MOYJIsA, Kak paccTosiHus oT Touku g0 0. ChopmymupyeM onpeaeseHnue MOIyIs
Ha MaTeMaTHYEeCKOM SI3bIKE.

— Yemy paBeH MOJIYJIb HOJIOKUTEIbHOTO yrcia? (CaMoMy YnciTy)

— 3anuImTe 3TO YTBEPKACHHE HAa MATEMATHIECKOM S3BIKE.

|a] = a, ecain a — moJI0KMTEIBLHOE YHCITO.

— Yemy paBeH MOIyJIb OTpHLiATEIbHOrO0 uncia? (HUcay, MpOTHBOIOIOKHOMY TaHHOMY).

— 3anuIImTe 3TO YTBEPXKACHHE HA MATEMATHIECKOM SI3bIKE.

|a| = —a, ecsin @ — oTpUIATEILHOE YHCJIO.

— Yemy pasen moayib 07 (0).

— 3anuIInTe 3TO YTBEP)KACHHE HA MATEMATHIECKOM S3bIKE.

la|=0, ecima=0.

— Kakue nBa yrBepskaeHust MokHO 00beauuuTh? (IlepBoe u TpeThe).

Ha nocke:

la| = a,ecsima>=0
—a,ecma<0

3ajaHue Ha JOCKE.
1) |x|=4 Xx=4 x=-4
2)lyl=0; y=0

3) |z| = - 3, Her penieHus;

4 tj=15 t=15; =-15;
5) x| =a X=a, X=-a;
6) [X|=b X=b; x=-b;
7)|X|=c HET PEIICHHS;

8) [X| =d; x=d; x=-d.

3agaHue Ha JOCKE.

1 moJsika 2 TOJIKa 3 moJika 4 nonka Bceero
2x X 0,6x 2 180 xHUT
0,6x : —
3
2x +x +0,6x + 0,9x = 180;
4,5x = 180;
x=180:4,5;
x =40

2 - 40 = 80 (kH.) — Ha TIEPBO¥I MOJIKE
0,6 - 40 = 24 (xH.) — Ha TpEThEH MONKE

24 . % = 18 (kxH.) — Ha 4eTBEPTOH MOTKE

(80 +40 + 24) : 3 =48 (kH.) — cpeqHee apuPMETHIECKOE
18 :48 - 100% = 37,5%
100% - 37,5% = 62,5%




3ammcaTh OTBET.
8. Peduiexcusi nesiTeIbHOCTH.

— Kakue «OTKpBITHS Bbl COBEPILININA HA ypOKe?

— YT0 ncnosnb30Bany A1 "OTKPHITUS" HOBOTO 3HAHUS?
— Kakue TpyaHoctu BcTpeTuian?

— Y10 HaM OMOTJIO CIIPaBUTHCS C 3aTPYAHECHUSIMU?

— MBI JOCTUTIIN IOCTABJIEHHOH 11ean?

— IIpoananu3upyiite cBOO pabOTy Ha YpOKE.

Jomammnee 3aganme: 11.4; Ne 115, 118 ycTtHO oTBeThTE Ha Bompoc: «l' 7€ B )KM3HU MIPUMEHSIETCA
CPaBHEHME PALMOHAIBHBIX YHCEN?».



Tema ypoka: "3axauu Ha npoueHThI'" .

Tun ypoxa: "omkpvimue' noeozo 3nanus.

OcHOBHBIE LeIU: cucmemMamusupoeamsy 3a0a¥u HA NPOUEHMDL, GbleecmuU (opmysy
npoueHmos, chopmuposams cnocOOHOCHb K UCROIb306AHUIO IMOIL (YOPMYTbL 0N peuleHUs
3a0ay Ha NPOYEeHmbvl; NOGMOPUMDb NOHAMUE NPOUEHNA.

OdopynoBanne
JleMOHCTPAalMOHHBIH MaTepuaJl

1) 3apanus Qi AaKTyaJIu3auuM 3HAHWM:

Ne 1

0,01, 0,03, i,
20

Ne 2

«B mapke 120 nepeBbeB. 5% Bcex 1€peBbEB COCTABIAOT JUMbl. CKOIBKO B MapKe JIUI?»

7 N N\
100%-a 100%-? 100%-a

p%-? p%-b ?-b

2) opmyna npouenra:

3) uHAUBHUAYAJILHOE 3a]aHKe:

«bank o0eman cBOMM KJIMEHTaM rojioBoil pocT Bkiaaa 30%.Kakyio cymMMmy pgeHer Moxer
MOJIYYUTh Yepe3 T'oJ] UETOBEK, BIOKUBIINMN B ATOT O0aHK 450 ThIC. py0.7»

4)



n,ne N

% <+—

A 4

5) Anzopumm naxoxcoenus npouenma om yucia:
1. Ilpeocmasums npoyenmaul 6 6uoe Opoou UIU HAMYPAILHOZO0 YUCTA.
2. Boinonnums ymnoosicenue.

Pa3narounslii MaTepuan
1) 3Taj10H 1JI caMONIPOBEPKH

No 351 (B; )

B) 200% =200% : 100% =2
72 -2 =144 ()

K) 12% =12%: 100% = 0,12
a-0,12=0,12a

Ne 356 (2)

1200 py6. — 100% 4%

(100% + 4%) — ?

1 croco6.
4% = 4% : 100% = 0,04
1) 1200 - 0,04 = 48 (py06.) — coctaBistoT 4%.
2) 1200 + 48 =1248 (py06.)
Otgert: BKJIaj npesparutcs B 1248 pyoueit.
2 croco0.
1) 100% + 4% = 104% — mony4uT BKJIAIYUK Yepe3 TOI.
104% = 104% : 100% = 1,04
2) 1200 - 1,04 = 1248 (pyo.)
OtBert: BKJIaja npeBpatutcs B 1248 pyOieii.

Xoxa ypoka

1. CaMoonpeneﬂeHne K J1eATC¢JIbHOCTH.

Hean 3Tana: 1) exurouums yuawuxcs 6 yuedmyio 0esimeibHOChb,

2) onpedenumsv codeparcamenvhvie pamKu ypoK.

Opeanuszayus VH€5H020 npoyecca Ha smane 1

— UYro, MBI paccMaTpuBaJii Ha npouuiblx pokax? (PaccmarpuBanu mnoHsTHe

NEPpCBOJAUIIN ITPOLUCHT B YUCIIO U O6paTHO).

3amaun
Ha

NPOLEHTDI

MIPOIICHTA,




— Kaxko#t mb1 cnenamu BeiBon? (IIporieHTBI HYXHBI, T.K. CTAJIKWBAeMCS ¢ HUMH B JKU3HH U B
ITKOJIE).
— IlocMoTpuUTE HA MaTEMaTHYECKYIO JTOPOKKY, IO KOTOPOM MBI MPOIILIH:

n,ne N 3amaun
| % — Ha
—p /0 > % — —>
NPOLEHTbI
- 1. _ A g S — -

— MBbI ¢ Bam# peranu 3a7a4u Ha MPOIeHThI?

— Kakue MeTo/1pl MbI HCTIOIL30BAIIN TIPH PEIICHUN dTUX 3a71a4?

— CTouT HaM NOBTOPUTDH U3BECTHBIE METOIbI?

— Kakue 3HaHMsI HaM HY)KHBI, YTOOBI PeIIaTh 3a/1a4d Ha MIPOILICHTHI?

2. AxTyaju3anus 3HaHUI U PUKcAIUA 3aTPYTHEHUSA B JeSITeILHOCTH.

Heas 3Tana: 1) akmyaiuzuposame yuebHoe codepoiicanue, HeobXooumoe u 00CMamouHoe 0is
8OCHPUAMUS HOBO20 MAMEPUANA: NOHAMUE NPOYEHMA, peulenue 3a0ayu Ha opoou;

2) akmyaiusupoedanib  MbslCiumeslbHble onepayuu, HeobxoO0umbvle U oOdocmamoynvie OJiA
BOCNPUANIUSL HOB020 Mamepudaja.: CpaHeHue, analus, 06061/(/;61-!1/!6,'

3) 3agbu7<cup06arnb 68Ce noemopAaembvle NORAMUA U AJlcOPpUmmbsl 6 guode cxem u CUMEB0108,

4) 3aguxcuposamv UHOUBUOYATbHOE 3amMpYOHeHUe 6 OesMeIbHOCMU, OeMOHCmpUpylowee Ha
JUYHOCMHO 3HAYUMOM YPOBHE HeOOCMAMOYHOCMb UMEIOWUXCS 3HAHULL: peueHue 3a0ay Ha
NPOYEHMbl: HAXO0AHCOeHUe NPOYEHMA YUCA.

Opzanuzayus yuebrnoz2o npoyecca Ha symane 2.

1. Han psia uucen: 0,01, 0,03, 2—10,

— YcTaHOBHUTE 3aKOHOMEPHOCTH M MIPOJIOJDKHUTE psl HA aBa urcia Buepén. (Kaxmoe ciemyromiee
Ha 0,02 6ompmre mpensiaymero 0,01; 0,03; 0,05; 0,07; 0,09).

— Haiinure cpennee apudmerndeckoe BceX WICHOB JAHHOW IOCIENOBATEIBHOCTU M BBIPA3UTE
HOJTy4eHHBIH pe3ysbratr B mpoueHTtax. (0,25 : 5= 0,05 — 5%).

2. «OneHpTe» cXeMbl Ui pelIeHUs 3a/1a4l, COCTaBbTE BHIPAKEHUE U HAWUTE €ro 3HAUEHUE:
«B mapke 120 nepeBbeB. 5% Bcex I€pEBBEB COCTABIAIOT JIUIbI. CKOIBKO B MApKe JIAI?»

— CocraBbTe U peuunTe ABC O6paTHLIe 3aga4u.

~_ T N4
100%-120z. 100%-? 100%-120x

g
5%-? 5%-61 . ?2-61.



5 5
120-—— =120-0,05=6(1.); 6+ —— = 60,05 =120(x.);
100 (m.) 100 (n.)

6-+120-100% = 5%

3. 3akoHUHTE PaBE€HCTBA JJIA pEIICHUS 3a1a4 Ha IIPOLCHTHI. Yto HHTEPECHOT'O BbI 3aMETHIN?

4 ‘ N\
100%-a 100%-? 100%-a

p%-? p%-b ?-b
b= a= p=
(b:a-%; a:b+%; ng-lOO%. JIBa mocieaHux

PaBEHCTBA MOIYYAIOTCS U3 TIEPBOTO MO 00IIEMY CBOMCTBY HaXOX/ICHUS MHOKUTEIIECH ).

Ha nocke nosiBnsercs (bOpMy.]'Ia, 06T>CIII/IH${IOH_Ia$I BCC TPpH 3aaa49M Ha IIPOUCHTHI.

b:a.i
100

Hnoueuoyanvnan paooma:

- HpI/I pEeIICHUN cnez[y}omeﬁ 3aJa4l BbI MOXCETC ITIOJIB30BAaTbLCA IIO BBI60py KakK IIpaBUJIaMU
peleHus 3a/1a4 Ha MPOLEHTHI, YCTAaHOBICHHOHN (OpMyIIOif, Tak U rpadMuecKoil MOJIENbIO.

«bank obeman cBouM kiueHTaMm rojoBoi pocT BkiIaaa 30%.Kakyio cymmy neHer Moxker
MOJIyYHUThb Yepe3 roJl 4eI0BEK, BIOXKUBIIMH B 3TOT O0aHK 450 ThIC. py0.?7»

3. BbisiBiIeHHE NPUYIYMH 3aTPYIHCHUSA U MOCTAHOBKA LEJIU ACATCJIbHOCTH.

Henawr 3Tama: [) opeanuzosamv KOMMYHUKAMUBHOE 63aUMOOeUcmsue, 6 X00e KOmopo2o
BbIAGNACMCSL U PUKCUPYEMCST OMIAUYUMENLHOE CEOUCEO 3A0AHUS, Bbl36A8ULE20 3AMPYOHEHUE 8
VuebOHOU OesimelbHOCMU;

2) coenacosamo yenwv u memy ypoka.



Opeanuszayus VH€6H020 npoyecca Ha smane 3

— Kakyro 3agaqy Bam HeoOx0oauMo pemuTh? (3a1ady Ha TMPOIEHTHI).
— Chopmynupyiite nenb ypoka. (HayunuThcs pemats 3a1a4u Ha IPOLIECHTHI).

— Chopmynupyiite Temy ypoka. (3aa4u Ha MIPOLICHTHI).

4. TlocTpoeHHe MPOEKTA BHIX0a U3 3aTPy/AHEHHS.

Heawb 3Tana: /) opeanuzosams KOMMYHUKAMUGHoOe 83aumooeticmeue 01 NOCMpOeHUs HOB020
cnocoba deticmeus, yCmpaHaouwe20 NPUYUHY 8bl181eHHO020 3aMpPyOHEHUs,

2) saguxcuposams HOBbIU CNOCOO Oelcmeus 8 3HAKOBOU, 6epOalbHOU opme U ¢ NOMOUDBIO
IMANOHA.

ODZCZHHS’CZMM}I V‘t€6H020 npoyecca Ha dmane 4.

YyamumMmcst peiaraeTcs BeIOpath crocod perienus 3aaadn. Kiacc kak Obl pa3OuBaeTcsi Ha TpU
TpyNONbl: OfHA TPYMMa pelaeT 3agady [0 MpaBWIy pelIeHUs 3aJad Ha MPOIEHTHI, BTOpas
UCTIONB3YyeT GopMyITy, a TpeThs cxemy. Ha pernenne gaércst 3 MUHYTBI, 3aTeM 00CYX/Ial0TCS BCE
TpH crioco0a petieH s 3a1a4u.

1 crioco6.

1) Haiiném, ckonbko aerer ot 450 000 coctaBmisitot 30%?

450 000 - 0,3 =135 000 (py©.)

2) Kakyro cymmMy MO>KHO TIOJTyYUTh uepe3 Toa?

450 000 + 135 000 = 585 000 (py©.)

2 cnoco0.

. P

100

a=450 000 py0. b =450 000 - 0,3
p =30% b =135 000
b-? 450 000 + 135 000 = 585 000 (py6.)
— Kak moxHO mo-npyromy 3amucats 31y popmyny? (b =a - 0,01p).
3 cnocod.

450 000 py6. — 100% 30%

(100% + 30%) — ?

1) 100% + 305 = 130% — mosrydum yepes3 Toj.
— Yro BBl MOXKETe cKa3aTh O pemeHuu 3aaa4un? (IIpu pereHnn oaHUM U3 CIOCOOOB BBHIOJIHIEM
OTHM W T€ K€ JCUCTBHUS: YMHOXKAaeM JaHHOE YHCIIO Ha YHCIIO, KOTOPOE BBIpAKAET JTaHHBIN
MIPOLIEHT).
— K xakoMy Tumy MoXxHO OTHecTH daHHYI0 3afaudy? (K 3amagam mo HaxoXKIEHUIO 4acTU OT
qucia, ApoOH OT YUCIIA).
— Kak MoxHO Ha3BaTh ATOT THN 3aJadd, YUYUTHIBas, YTO 3a1ava Ha HporeHTh? (Haxoxmenue
MPOIIEHTA OT YHCIIA).
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— ChopmynupyiTe MpaBWIO HAXOXKICHUS TIpolieHTa oT yucia. (UToObl HAWTH MPOIEHT OT YKCIa
HaJI0 YKCIIO0 YMHOXXHUTh Ha YHUCIIO COOTBETCTBYIOIIEE JAHHOMY MPOLICHTY).
— Yro u3 — cebs mpexactaBisieT nepeBoj; cHOpMYIHPOBAHHOTO MpaBUiIa Ha MaTeMaTHUYeCKUN

P _
?2(D :b=a.-— =a-0,01p).
s1361K? (Dopmyiaa 100 9))

— Kak Mo>xHO Ha3BaTh, 3anucanHyio Gopmymny? (Dopmyrna HaXOKACHHS MPOLIEHTA OT YHCIIA).
— CKOJIBbKO HIaroB B 3ajaye 10 HaXOXJEHHUIO mpolieHTa oT uucia? (/IBa mara: 1) nmpeacraButh
MPOLICHT B BUE IPOOH UM HATYPATHHOTO YHCIIA; 2) HAWTHU MPOU3BEICHIE).
Ha nocke:
1. Ilpeocmasump npoyenmul 6 6ude OpodU UIU HAMYPATLHO20 YUCA.

2. Botnonnums ymnoosicenue.
— Uem oTimuaeTcs perieHue 3 crnocodoM oT mepBoro u Broporo? (B Tperbem criocobe cHavana
HAaIIUTK, KaKyl0 CyMMY B IIPOIIEHTaX MOJYyYUM uepe3 TOM, a 3aTeM HaXOAMJIM IPOLEHT OT YnCa).

5. IlepBuuHOe 3aKpenJieHue BO BHEILHEH peyn.

Heab 3Tana: saguxcuposams uzyuennoe yuebnoe cooepaiicanue 80 HeUHel pedu.

ODZCZHHS’CZMM}I V‘t€6H020 npoyecca Ha smane 5

Ne 351 (6; 1) - B™MecTe
6) MO>XHO HCIIOIB30BaTh MPABWIIO WK (GOPMYITY
1) 30% =0,03
2) 15-0,3=4,5(m)
1) 1) 35,6% = 0,356
2) b-0,356 =0,356b.
3)
Ne 356 (1) - BMecTe
10 000 — 100%

1 coco0.
85 % =85% : 100% = 0,85
1) 10000 - 0,85 = 8500 (u) — He JOCTUTIIM ICHCHOHHOTO BO3pPACTa.
2) 10000 — 8500 = 1500 (1)
Otger: 1500 yenoBeK 1OCTUTIIM IEHCHOHHOTO BO3PaCTa.
2 croco0.
1) 100% - 85% = 15% — He KOCTHUIIIM TIEHCHOHHOTO BO3pacTa.
15% = 15% : 100% = 0,15
2) 10000 - 0,15 = 1500 ()
Otser: 1500 yenoBeK 1OCTUTIIM IEHCUOHHOTO BO3pACTa.

6. CamocrosiTesibHast padoTa ¢ CAaMONPOBEPKOM 110 ITAJIOHY.

Hean 3Tana: nposepumsv c60é ymenue nNpuMeHAmMb HOB0e YuebHOe COOepiHCaHue 6 MUnoebix
VCI0BUAX HA OCHOBE CONOCMABNICHUSL C80€20 PeUleHUs C IMANOHOM 015 CAMONPOBEPKU.

ODZCZHMS‘CZMM}I VH€5H020 npoyecca Ha smane 6
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NoeNe 351 (B; x); 356 (2).
[Tocre BBIMOTHEHHS YYaITUecs IIPOBEPSIOT 110 3TAJIOHY, aHATH3UPYIOT U HCIIPABJISIOT OMITHOKH.
Omanon.

No 351 (B; )

B) 200% =200% : 100% =2
72 -2 =144 ()

K) 12% =12%: 100% = 0,12
a-0,12=0,12a
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Ne 356 (2)

1200 py©6. — 100% 4%

(100% + 4%) — ?

1 crioco6.
4% = 4% : 100% = 0,04
3) 1200 - 0,04 =48 (py6.) — cocraBstoT 4%.
4) 1200 + 48 =1248 (py0.)
OrtBert: BKIaa npeBparutcs B 1248 pyoOieid.
2 croco0.
3) 100% + 4% = 104% — moyyyuT BKJIa YUK 4epe3 TO/I.
104% = 104% : 100% = 1,04
4) 1200 - 1,04 = 1248 (py06.)
OtBer: BKJIaja npeBpatutcs B 1248 pyouieid.

7. BkiIloueHHe B CHCTeMY 3HAHMI U OBTOPEHHeE.

He.]]b Tamna: ]) mpeHuposambsp HABbIKU UCNOIb306AHUAL HOB020 CanprCClHl/l}l COBMECNIHO C paHee

U3YHYEHHbIM. peuleHue 3a0ay4 Ha npoyernmaol,

2) nosmopumu yuebHoe codepircanue, Komopoe Nompedyemcs Ha Cledyiowux ypoKax: peuieHue

3a0ay4 Ha noxHamue npoyerma.

ODZCZHHS’CZMM}I V‘t€6H020 npoyecca Ha smane 7

Ne 357 (ogny 13 3a1a4 BMeCTe)

1.

1) 500 - 0,01 =5 (py6.) — B MEeHCHOHHBIN POH/T

2) 500 — 5 =495 (py6.) — ocTanock mociie BblYeTa B ICHCHOHHBIH (HOH/T
3) 495 - 0,12 = 59,4 — 100X OAHBIN HAJIOT

4) 495 — 59,4 = 435,6 (py0.)

OtBetr6 pabounit momydut 435,6 pyoO.

2.

1) 150 000 - 0,83 = 124 500 (u.) — UIMEIOT MPABO rOJI0Ca
2) 124500 - 0,6 = 74 700 (u.)

OTBeT: npuHsAIN yuactue B BbiOopax 74 700 yenoBek.

Ne 390 (camocToATENBHO € CAaMOIIPOBEPKOM IO 00pasILy)
8. Pediiexcus neATeIbHOCTH.

Heaw atana: /) sagpuxcuposamov Hosoe cooepoicanue, uzyieHHoe Ha ypoKe,
2) oyenums co6CMEEHHYI0 0esiMeNbHOCMb HA YPOKe,

3) nobaazooapums 0OHOKIACCHUKOB, KOMOPblE NOMO2NIU NOJYHUMb PE3YIbmam YPoKd,

4) 3aghuxcuposamv HepaspewlénHvle 3amMpYOHeHUs KAk HanpaeieHus Oyoyweu yueOHou

oesamenvbHoCmiu,
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5) obcyoums u 3anucams domauwiHee 3a0aHue.

Opeanuszayus VH€6H020 npoyecca Ha dsmane 8

— Kakas Tema ypoka?

— 910 HOBasg TeMa 11 Bac?

— YT0 k€ HOBOT'O BbI y3HAJIM CETOAHS Ha ypoke?

— CKOJIBKO Y Hac Crioco0OB pelIeHus 3a1a4 Ha MPOICHTHI?
— IIpoananu3upyiiTe U OLIEHUTE CBOKO pabOTy Ha ypPOKE.

JMomammnee 3ananue. [1.2.2.2 (1, 3amaga 1); Ne 405 (aBe Ha Be1OOD); Ne 406 (1); 421 (A).
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